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郡上の新米プレゼントキャンペーン応募結果及び分析

概要

◎ TABITABI郡上のファンクラブ会員を対象に、アンケートに答えたユーザーの中から郡上の新米10kgを
20名抽選でプレゼント。
応募期間：2024年10月11日(金曜)〜11月11日(月曜)

周知方法

◎既存ファンクラブ会員にメールマガジン・LINEを配信
◎ニュースページを作成し、自然検索で流入したユーザーへ紹介
◎SNSにて発信
◎Web広告の流入先にバナーを配置し、広告を起因としたユーザーへ訴求

応募者数

◎975件

応募時に実施したアンケート

【Q1】ふるさと納税（寄付）をしたことがありますか？（郡上市に限らず）

【Q2】(Q1)で「はい」と回答した方】去年の寄付の金額はどれくらいですか？

【Q3】(Q1)で「はい」と回答した方】郡上市のふるさと納税（寄付）をしたことがありますか？

【Q4】(Q3)で「はい」と回答した方】受け取った返礼品はなんですか？

【Q5】郡上市のふるさと納税（寄付）の返礼品で欲しいと思うものを教えてください。

【Q6】郡上市のふるさと納税（寄付）に対する要望がありましたら教えてください。

(キャンペーンバナー)
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郡上の新米プレゼントキャンペーン応募結果及び分析

【Q1】ふるさと納税（寄付）をしたことがありますか？（郡上市に限らず）

「はい」が42.5%を占め、35～44歳(54.2%)が最も多く、次いで45-54歳(46.4%)、25-35歳(45.8%)となり、若〜
中年層の実績が高い。これらユーザーのニーズ把握、と返礼品の充実といった施策が申込拡大に効果的。

●

【Q3】(Q1)で「はい」と回答した方】郡上市のふるさと納税（寄付）をしたことがありますか？

「はい」は6.5%と低い水準。
今後、観光をはじめとした交流人口に対して、プロモーションと訴求を強化することで、今まで以上の申込の
拡大が十分に期待できる。
TABITABI郡上としては、ファンクラブ会員に向けてメルマガやLINEでの訴求を継続するとともに、Webサイトや
SNSも活用して交流人口への認知拡大を目指す。

●

愛知・岐阜の応募が6割を超え、ファンクラブ会員の約半数がこれら地域であること、景品が現地での引換券と
なったことで近隣からの応募増加。一方で都市部の応募も一定数見られ「新米」が遠方地域に十分に訴求でき
ることが読み取れる。年齢は、景品が食品、認知のきっかけが紅葉キャンペーン広告となったこともあり中高
年からの応募が多い。

●

ユーザー属性

愛知県(34.9%)、岐阜県(25.9%)が全体の60%以上を占め、次いで東京都(5.4%)、大阪府(5.1%)が続く。ファンク
ラブ会員の約半数以上が「愛知」「岐阜」となっていること、景品が現地での引換券となったこともあって近
隣からの応募が多い。

●

(地域)

(年齢)

ふるさと納税申込の実績は43.5%で、申込金額は30,000〜50,000円がボリュームゾーン。一方で高額の回答も一
定数見られ、特に高年層に向けた訴求を図ることで申込に繋げられる可能性あり。郡上市への申込実績は6.0%
台に留まり、今後は交流人口に向けたプロモーションの強化が必須。

●

希望する返礼品には「ハム」「けいちゃん」「郡上で採れた食材」といった食品の需要が高いが、若年層は体
験チケットや宿泊券といった「現地消費型」の返礼品の要望も多く聞かれる。また郡上ならではの「おどり」
に関する返礼品の拡充も申込を伸ばす為には効果的。

●

【サマリー】

一方で、景品が引換券ながらも「東京」「大阪」「神奈川」といった地域からの応募は多く、郡上の新米に対
する関心は高い。今後も都市部にも向けた「米」のプロモーションを強化することで、更なる認知度拡大と消
費の誘発に繋がると考える。

●

45〜64歳が54.4%を占め、中高年層が中心。キャンペーンの応募増加を誘発した紅葉キャンペーン広告が、中高
年層の反応が良いこと、景品が食品であることでこれらの層の応募が増加したことが考えられる。また、性別
は男性(49.6%)、女性(45.2%)と比較的均等。

●

【Q2】(Q1)で「はい」と回答した方】去年の寄付の金額はどれくらいですか？

最多は30,000円以内(32.7%)で、次いで50,000円以内(21.3%)となり、これらの価格帯での返礼品の充実、プロ
モーションの強化が重要。

●

また、「100,000円以内(18.4%)」「100,001円以上(8.2%)」の回答が合わせて26.8%に上り、35〜64歳では30%以
上にのぼる結果となった。ターゲット設定と推す要素を明確にした返礼品の造成とプロモーションが展開出来
れば、高価格帯でも申し込みに繋げられると推測する。

●

【Q4】(Q3)で「はい」と回答した方】受け取った返礼品はなんですか？

また受け取った返礼品では「けいちゃん」「明宝ハム」といった商品の人気が高く、高年層では「遊漁券」の
回答が一定数あり。

●

TABITABI郡上では今回のユーザーの回答に合わせてセグメントを作成し、来年度末のメールマガジンでオスス
メ返礼品を訴求していく。

●
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【Q5】郡上市のふるさと納税（寄付）の返礼品で欲しいと思うものを教えてください。

「加工食品(17.8%)」「米(14.7%)」「宿泊割引券(7.8%)」が多く回答され、郡上ならではの食材や、訪問時に
気軽に使えるチケット・割引券の需要が高い。

●

年齢別では、年齢が上がるごとに食品など家庭で使える物に対する回答が増加する傾向が見られる。特に65歳
以上では「地酒」に関する回答が高く、これらのアイテムを訴求することで申し込みに繋げやすくなると推測。
一方、25〜54歳の層では「アクティビティチケット」の回答が一定数あり、これらのニーズに応じた返礼品を
提案することが、さらなる申込促進に効果的だと考える。

●

その他の回答では、「おどりに関連した返礼品」を求める声も多く、おどり関連の返礼品の造成も、今後の取
組で重要。

●

【Q6】郡上市のふるさと納税（寄付）に対する要望がありましたら教えてください。

食品(ハム・けいちゃん・野菜・鮎ジビエ)の要望が多い他、現地訪問時に使える、「宿泊券」「チケット」
「割引券」「体験」「地域と繋がれるサービス」などの要望も見られ、更なる返礼品の拡充と訴求の強化が必
要。また単なる商品説明だけではなく、「郡上らしさ」をもっと出すと良い。

●

今回のキャンペーンをきっかけにユーザーが返礼品を調べ、「品揃えや返礼品の内容が良いことを知った」と
いう声も聞かれ、返礼品のライナップに対する認知を広げることで更なる増加に繋がる可能性は高い。

●

一部で、おどりやスキーでふるさと納税を効果的に活用して欲しいといった声も聞かれ、実際にふるさと納税
を使って取り組んだ事例を紹介することで、申込者の満足度向上にも繋げられると考える。

●



地域 回答数 割合

愛知県 48234.9%

岐阜県 35825.9%

東京都 74 5.4%

大阪府 70 5.1%

神奈川県 44 3.2%

三重県 41 3.0%

兵庫県 32 2.3%

静岡県 28 2.0%

埼玉県 23 1.7%

千葉県 23 1.7%

滋賀県 21 1.5%

富山県 19 1.4%

京都府 16 1.2%

福井県 16 1.2%

石川県 15 1.1%

広島県 14 1.0%

奈良県 12 0.9%

北海道 12 0.9%

岡山県 10 0.7%

群馬県 8 0.6%

長野県 8 0.6%

茨城県 7 0.5%

福岡県 7 0.5%

新潟県 4 0.3%

熊本県 3 0.2%

和歌山県 3 0.2%

宮城県 2 0.1%

香川県 2 0.1%

秋田県 2 0.1%

福島県 2 0.1%

愛媛県 1 0.1%

沖縄県 1 0.1%

佐賀県 1 0.1%

山形県 1 0.1%

山口県 1 0.1%

鹿児島県 1 0.1%

島根県 1 0.1%

徳島県 1 0.1%

栃木県 1 0.1%

未回答 15 1.1%

合計 1,382
100.0

%
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居住地

34.9%
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年齢 性別

18歳未満

2 

0.1%

19歳〜24歳

8 

0.6%
25歳〜34歳

83 

6.0%

35歳〜44歳

225 

16.3%

45歳〜54歳

373 

27.0%

55歳〜64歳

379 

27.4%

65歳以上

307 

22.2%

未回答

5 

0.4%

男性

686

49.6%

女性

624

45.2%

未回答

72

5.2%

【Q1】ふるさと納税（寄付）をしたことがありますか？（郡上市に限らず）

回答 回答数 回答率

はい 587 42.5%

いいえ 795 57.5%

合計 1382 100.0%
はい

587

42.5%
いいえ

795

57.5%

37.5%
45.8%

52.4%
46.4%

38.8% 35.2%

100.0%

62.5%
54.2%

47.6%
53.6%

61.2% 64.8%
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100.0%

年齢別

はい いいえ

48.5%
41.1%

54.1%

37.1%
47.7%

51.5%
58.9%

45.9%

62.9%
52.3%

0.0%
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20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

地域別(上位5地域)

はい いいえ
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【Q2】(Q1)で「はい」と回答した方】去年の寄付の金額はどれくらいですか？

回答 回答数 回答率

10,000円以内 94 16.0%

30,000円以内 192 32.7%

50,000円以内 125 21.3%

100,000円以内 108 18.4%

100,001円以上 48 8.2%

回答しない 20 3.4%

合計 587 100.0%

10,000円以内

94

16.0%

30,000円以内

192

32.7%50,000円以内

125

21.3%

100,000円以内

108

18.4%

100,001円以上

48

8.2%

回答しない

20

3.4%

33.3%

18.4%
12.7% 12.7% 13.6%

26.9%

33.3%

23.7%
27.1%

32.4%
36.1%

38.0%

33.3%

47.4%

27.1% 19.1%
17.0%

14.8%

7.9%

19.5% 22.5% 21.8%

10.2%

10.2% 10.4% 8.2% 4.6%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

年齢別

10,000円以内 30,000円以内 50,000円以内

100,000円以内 100,001円以上 回答しない

【Q3】(Q1)で「はい」と回答した方】郡上市のふるさと納税（寄付）をしたことがありますか？

回答 回答数 回答率

はい 38 6.5%

いいえ 532 90.6%

郡上市民 17 2.9%

合計 587 100.0%

はい

38

6.5%

いいえ

532

90.6%

郡上市民のためふるさと寄付（納税）はしていない

17

2.9%

12.8% 14.3% 15.0%
23.1% 23.8%

30.3%
32.7% 35.0%

38.5%

14.3%

18.8%

27.9% 22.5%

23.1%

23.8%

23.1%

15.0%
12.5%

11.5%

23.8%

10.7% 5.4% 15.0%
3.8%

9.5%
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愛知県(234件) 岐阜県(147件) 東京都(40件) 大阪府(26件) 神奈川県(21件)

地域別(上位5地域)

10,000円以内 30,000円以内 50,000円以内

100,000円以内 100,001円以上 回答しない
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【Q4】(Q3)で「はい」と回答した方】受け取った返礼品はなんですか？

年齢 性別 地域 回答

28 女性 愛知県 明宝ハム

30 男性 愛知県 ジビエ

35 女性 愛知県 明宝ハム

39 男性 愛知県 時計

40 女性 愛知県 置き時計

43 男性 愛知県 はちみつ

43 女性 愛知県 キャンプ宿泊券

46 女性 愛知県 KATOMOKU壁掛け時計

46 女性 京都府 明宝ハムセット

48 男性 愛知県 明宝ハム・ソーセージの詰め合わせ

48 男性 岐阜県 郡上特選ハムセットを以前注文したことがあります。有名な明宝ハムを堪能しました

48 男性 広島県 藍染テーブルセンター

49 男性 愛知県 けいちゃん

50 男性 大阪府 リフト券

52 男性 愛知県 明宝ハム詰め合わせ

53 男性 愛知県 けいちゃん

54 男性 東京都 ハム、母情など

55 女性 愛知県 明宝ハム・瑞峰・スモークドハム各１本入り

59 男性 愛知県 宮崎牛

59 女性 愛知県 名宝ハム

60 男性 愛知県 観光列車

60 女性 茨城県 お米、干し柿

61 男性 愛知県 けいちゃん

62 男性 三重県 けいちゃん/明宝ハム

63 男性 愛知県 頼んだばかりですが/干し芋です。

63 男性 岐阜県 鮎年間遊漁券

63 男性 岐阜県 和良川あゆ年間遊魚券 /郡上漁協雑魚年間遊魚券

64 男性 愛知県 お酒

66 男性 東京都 覚えてません。

67 男性 岐阜県 名宝ハム

68 男性 愛知県 リフト券

69 男性 京都府 鮎年券

72 女性 岐阜県 宿泊割引券

74 男性 岐阜県 宿泊割引券

75 男性 愛知県 鮎釣り年券

75 女性 東京都 釣りの年券
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【Q5】郡上市のふるさと納税（寄付）の返礼品で欲しいと思うものを教えてください。

回答 回答数 回答率

加工品（ハム・ソーセージ・けいちゃん等） 891 17.8%

米 737 14.7%

宿泊割引券 389 7.8%

温泉チケット 378 7.6%

地酒 352 7.0%

果物 351 7.0%

鮎・川魚 313 6.3%

ジビエ（鹿肉・猪肉等） 301 6.0%

調味料（味噌・醤油等） 299 6.0%

乳製品 280 5.6%

野菜 262 5.2%

リフト券 179 3.6%

アクティビティチケット 145 2.9%

遊漁券（釣り） 62 1.2%

日用品 61 1.2%

合計 5,000 100.0%

加工品（ハム・ソーセージ・けいちゃん等）

891 

17.8%

米

737 

14.7%

宿泊割引券

389 

7.8%

温泉チケット

378 

7.6%

地酒

352 

7.0%

果物

351 

7.0%

鮎・川魚

313 

6.3%

ジビエ（鹿肉・猪肉等）

301 

6.0%

調味料（味噌・醤油等）

299 

6.0%

乳製品

280 

5.6%

野菜

262 

5.2%

リフト券

179 

3.6%

アクティビティチケット

145 

2.9%
遊漁券（釣り）

62 

1.2%
日用品

61 

1.2%
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18歳未満(18件)

19歳〜24歳(45件)

25歳〜34歳(335件)

35歳〜44歳(854件)

45歳〜54歳(1395件)

55歳〜64歳(1341件)

65歳以上(990件)

全体(5000件)

年齢別

加工品（ハム・ソーセージ・けいちゃん等） 米 宿泊割引券

温泉チケット 地酒 果物

鮎・川魚 ジビエ（鹿肉・猪肉等） 調味料（味噌・醤油等）

乳製品 野菜 リフト券

アクティビティチケット 遊漁券（釣り） 日用品
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4.6%
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6.0%
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6.7%

8.8%

5.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

愛知県(1739件)

岐阜県(1273件)

東京都(273件)

大阪府(239件)

神奈川県(160件)

全体(5000件)

地域別(上位5地域)

加工品（ハム・ソーセージ・けいちゃん等） 米 宿泊割引券
温泉チケット 地酒 果物
鮎・川魚 ジビエ（鹿肉・猪肉等） 調味料（味噌・醤油等）
乳製品 野菜 リフト券
アクティビティチケット 遊漁券（釣り） 日用品

【Q5】郡上市のふるさと納税（寄付）の返礼品で欲しいと思うものを教えてください。



郡上の新米プレゼントキャンペーン応募結果及び分析

【Q5】郡上市のふるさと納税（寄付）の返礼品で欲しいと思うものを教えてください。
(その他の回答)

年齢 性別 地域 回答

28 女性 愛知県 宿泊割引券に類似ですが、キャンプ場の宿泊割引などあるといいなと思います

32 男性 愛知県 踊り下駄

35 女性 岐阜県 郡上踊りに関するもの

36 女性 愛知県 木のおもちゃ

38 女性 東京都 郡上踊りの発展に貢献できる内容の返礼品

40 女性 愛知県 郡上踊り下駄、浴衣

42 女性 愛知県 踊り下駄

43 男性 岐阜県 徹夜踊り期間中の宿泊

43 男性 福井県 特注特製下駄

44 男性 愛知県 スキー場リフト券

46 男性 愛知県 下駄

47 女性 岐阜県 郡上で生産されていてそこでしか買えないもの

48 男性 愛知県 現地でけいちゃんを食べられるチケット

49 女性 愛知県 木工品

49 男性 岐阜県 ケチャップ

50 女性 岐阜県 クーポン券、グランピング(宿泊+BBQ+温泉)、駐車場(八幡)、藍染め浴衣

52 女性 愛知県 精肉

52 女性 愛知県 郡上の企業の工場見学

52 男性 岐阜県 ミツバチの巣箱

52 女性 大阪府 飛騨牛

52 女性 奈良県 スイーツ、海鮮、ワイン

53 男性 広島県 オリジナルクオカード

53 女性 東京都 鮭とイクラ

54 男性 愛知県 特別御城印など歴史にまつわるグッズ

54 女性 神奈川県 下駄

54 女性 富山県 菓子

55 女性 愛知県 人気コーヒー店の豆や郡上おどりの下駄

59 男性 愛知県 名産品

59 女性 福井県 はちみつ

60 女性 愛知県 手ぬぐいセット、山菜、鹿の角、陶芸品

61 男性 愛知県 おどり下駄

63 男性 愛知県 けいちゃん

63 男性 岐阜県 郡上竿

63 男性 東京都 惣菜

64 男性 岐阜県 商品券

64 男性 鹿児島県 ゴルフクラブ等

66 無回答 愛知県 食品サンプル

72 女性 大阪府 郡上踊りのポスター、提灯

75 男性 岐阜県 長良川鉄道一日乗車券

【Q6】郡上市のふるさと納税（寄付）に対する要望がありましたら教えてください。

【別紙 1】参照 ：延べ463件



郡上の新米プレゼントキャンペーン応募結果及び分析

令和6年12月31日
一般社団法人郡上市観光連盟

【Q6】郡上市のふるさと納税（寄付）に対する要望がありましたら教えてください。
回答数：463件

【別紙 1】



回答番号 年齢 性別 地域 回答

1 21 男性 静岡県
やはりスキーのイメージがあるがこういった自然に関わりがあるものがいいです。体験型だと訪れる機会もあっていいと
思います。

2 26 女性 岐阜県
県内に住んでいるので郡上に遊びにいくときはいつも日帰りです。
古い町並みや地元で有名なお店で使えるクーポンがあればいいなと思います。

3 27 女性 岐阜県
このアンケートをきっかけに、郡上のふるさと納税を調べて購入してみたいなと思いました!
大好きな郡上おどりで使える手拭いや足袋(おすすめのサポーター)などがもらえたらすごく嬉しいです!もしかしたらも
うあるのかもですが……

4 27 女性 愛知県
素敵な企画をありがとうございます、是非ご縁を頂きたいです。
よろしくお願い致します

5 28 女性 岐阜県 大和梨やぶどうなどの果物、無農薬の野菜の詰め合わせなどは魅力に感じます。

6 29 女性 愛知県 ご当地の食品詰め合わせなどがあると嬉しいです。

7 29 女性 福井県 自然を感じられるものや美味しい野菜やお米など出ると嬉しい

8 29 女性 三重県
色んなものが楽しめるセットがあるといいです。
お米とお肉のセットとか最強の組み合わせです!

9 30 男性 愛知県
ジビエを使ったメニューを拡充してほしいです。肉単体ではなく加工品や調理済のものがあれば、はじめての方でも手
を出しやすいと思います!

10 30 女性 岐阜県 観光チケット(いろんなお店でつかえる岐阜旅コイン的なの)があると嬉しいかもです

11 31 女性 岐阜県

関市出身、現在は各務原市に住んでいます。
ふるさと納税の返礼品を現地受け取りするのはどうでしょうか?観光も兼ねて郡上に赴きたいです!クール便だった
ら、お米のように重量があるものだったり、きっと送料もたくさんかかっていると思うので、郡上市側としても現地に来て
もらえる利点がありますし、寄付者としても現地受け取りの場合は送料分など、返礼品の内容を上乗せしてもらえ
るとウィンウィンでいいのかなと思いました。

12 31 男性 北海道 今のところ特になし

13 31 女性 愛知県 少量ずつでいいので、米、野菜、調味料等の詰め合わせセットを作り、地元おすすめのレシピとともに入れてほしい。

14 31 女性 大阪府 食べ物は添加物が少ない物だと印象がいい

15 31 無回答 岐阜県 選べる特産品があると嬉しい。

16 32 女性 東京都
郡上の温泉巡りが大好きです。
こぼこぼも大好きです。
特産品だけでなく、体験チケット等があるとうれしいです。

17 33 女性 福岡県
お米はいいなと思います。
私は九州に住んでいるので、岐阜県のお米にあまり馴染みがありません。
お米だと、毎日食べるし、珍しい土地のものを食べるのも面白いなと思います。

18 33 男性 愛知県
ふるさと納税のサイトを拝見しましたが、食べ物や雑貨、施設の利用券など幅広い返礼品がたくさんあって素敵だと
思いました。

19 33 無回答 愛知県
以前に比べて制限が多いかと思いますが、果樹園の木や苗を1本所有権(もしくは1年間の所有権)とか。育った後
の収穫はもちろん、育成期間も見学したりお手伝いしたりできるとか。
ふるさと納税と観光、両方のメリットが期待できるのではと思います。

20 33 男性 愛知県
郡上おどりをきっかけに郡上が好きになりました。今年はふるさと納税もさせていただきます。郡上あゆと明方ハムのフ
ランクフルトが大好きなので返礼品のラインナップにあると嬉しいです。

21 33 男性 愛知県 大和の朝市で販売しているきのこやお野菜、ジビエがあったら嬉しい!

22 33 男性 岐阜県 明宝ハムがいいと思います!

23 34 女性 愛知県 けいちゃんやめいほうハムなど名産品が多いので、ふるさと納税考えたいと思ってます。

24 35 男性 岐阜県 お米が好きなのでお米の返礼品を充実してもらえると大変嬉しい

25 35 女性 愛知県

お野菜とか果物とかがあると嬉しいです!
特に果物が子供達よく食べるのでいいなとおもいます。
明方ハムが好きなですがいつも定番のハムしか食べたことがないので明方ハムの詰め合わせにしていろいろ食べれる
のも美味しそうですね!今度頼んでみます!

26 35 女性 愛知県
我が家にとって郡上市は、夏はキャンプと温泉、冬はスノボと温泉といったレジャーの目的地です。キャンプの宿泊券
もあったら嬉しいです!

27 35 女性 愛知県 郡上ならではというイメージがあるので、ハム、ソーセージ、けいちゃんが魅力的です!

28 35 男性 岐阜県
郡上市の名産のみならず、古民家宿泊施設の宿泊券など郡上市の観光に繋がる物も返礼品に加えると郡上市
に来て、郡上市の良さを実際に体験する機会につながると思います。

29 35 女性 岐阜県
郡上踊りに関するものがあるといいです!
踊り下駄、手拭い、エコバッグなど。

30 35 女性 岐阜県 色んな金額があると寄付しやすいです

31 36 女性 愛知県

はじめて郡上市のふるさと納税のラインナップを見させていただきましたが、意外と知らない魅力的な返礼品があるの
ですね。明宝ハムは東海地方在住者に馴染みがあるハムなので、次の機会にお願いしたいと思いました。また、いま
現在幼児を保育しているので、木のおもちゃも魅力的でした。特にまあるいつみきはグッドトイ賞を受賞されているの
でふるさと納税で手に入るならありがたいです!私の確認不足かも分かりませんが、あまりサイト上グッドトイ賞がPR
されていなかったのでもっとされると、知育ママ界隈で人気が出るのかなと思いました。グッドトイ賞はかなりママたちの
おもちゃ選びの基準になっているので参考にしていただければ幸いです。

32 36 女性 岐阜県 地味噌が好きなので地味噌があるとうれしい。あと鳥ノブの切り込みも好きです!

【Q6】郡上市のふるさと納税（寄付）に対する要望がありましたら教えてください。 別紙 1



回答番号 年齢 性別 地域 回答

【Q6】郡上市のふるさと納税（寄付）に対する要望がありましたら教えてください。 別紙 1

33 36 女性 岐阜県
明宝ハムはどのハムよりおいしくて、ご飯にもお酒のつまみにもよく合います!そのおいしさをみんなにも知っていただき
たいです!

34 37 女性 茨城県 郡上市ならではの美味しい食材、食べ方やレシピも知りたいです

35 37 無回答 岐阜県
当然かと思いますが　その土地自慢の品だとありがたいですし　嬉しい。
宿泊関係だと　行ってみようかなと思えるし　行って　その土地のものがいただけるので　発展にもつながると思いま
す。

36 37 男性 岐阜県 和良鮎が欲しいです。

37 38 女性 東京都

ふるさと納税をして食べ物を頂けるのもとてもありがたいのですが、街の整備・特に郡上踊りの発展に貢献できるよう
な使い道も模索していただけると嬉しいです。（提灯や櫓等の修理費用等）今年初めて徹夜踊りに4夜連続参
加して、皆で踊る光景がまるで夢の中にいるようで、いつまでも続いてほしいと痛感しました。来年も絶対に伺いま
す。ご検討のほどよろしくお願い申し上げます。

38 39 男性 愛知県 郡上ならではのものがあると寄付するきっかけになります。

39 39 女性 愛知県 美味しい食べ物

40 40 女性 岐阜県 どんなものでも嬉しいです。

41 40 男性 東京都 ふるさと納税した人だけの抽選会など

42 40 女性 福井県 ふるさと納税はフルーツを選ぶことが多いです。

43 40 男性 神奈川県 郡上おどりが好きなので宿泊券が欲しいと思う。

44 40 男性 愛知県 郡上すべてのスキー場で使える１日券を出してもらえると嬉しいです。

45 40 女性 愛知県 郡上八幡の町並みを守るために役立てて欲しい。

46 40 女性 愛知県

郡上踊り期間の宿泊と駐車場難民になるのがつらいので、整備してほしい
温泉で汗をながしたい
郡上八幡ホテルの再利用できませんか?
ドッグランと犬を預けられる施設が欲しい

47 40 無回答 岐阜県 宿泊と体験がセットになった郡上市を満喫できる返礼品があったら良いなと思います。

48 40 男性 愛知県 僕の個人的な感想は特に無いです

49 40 女性 岐阜県 名宝ハム、フランクのセットが欲しいです。

50 41 女性 東京都 お試しがあったら嬉しいです

51 41 女性 富山県
ふるさとの名物
伝統工芸などもいいかも

52 41 女性 愛知県 リフト券は、前売り券よりお得だったら、ぜひふるさと納税したいと思います。

53 41 男性 岐阜県 郡上市での飲食店のPRが少ないので、食事券を配布してPRするのも良いと思います

54 41 女性 大阪府 郡上市の特産品が増えると嬉しいです!

55 41 女性 新潟県 時期がえらべる

56 41 女性 岐阜県
主人がふるさと納税をして返礼品をいただいたことがあります。お味噌が美味しかったので、返礼品の特別なセットが
あったら魅力的だなと思います。

57 41 女性 愛知県
地ビールが好きです
郡上の地ビールとてもおいしかったです

58 42 女性 愛知県 お餅や水、綺麗な水で作られたものがあるといい

59 42 女性 愛知県
ふるさと納税はぜひ、第一次産業に携わっている方々へお使いいただきたいです。観光でお邪魔した際に目立つの
は飲食店やお宿ではありますが、郡上を支える力は一次産業にあるのではないかと考えています。

60 42 女性 岐阜県 郡上おすすめのおいしい農産物が嬉しいです。

61 42 男性 岐阜県
高級品ではなく、普段使い出来るもの（肉の切り落とし、普通の野菜、調味料等）が他の地域と比べて少ないと
思う。この時代に普通の家庭だと普段使い出来るものが嬉しいと感じるのでは無いだろうか、、、、。高級よりお得な
ものがあると、寄付しようと思う。

62 42 女性 愛知県

自宅から近い観光地として郡上には定期的に行きます♪郡上といっても広いので、その時々により美並の滝やそう
めんにいったり八幡を散策したり冬はダイナランドとか、2年前には白鳥に別荘を借りて毎週末のように行っていまし
た!
ふるさと納税は、個人的には鮎とキャンプが好きなので、鮎の甘露煮やキャンプ場のチケットがいいなぁとおもいます。

63 42 女性 愛知県
小学生の娘が、食品サンプル作りをすごく楽しんでやっていたので、ふるさと納税で体験チケットみたいなものがあった
ら寄付したいです。

64 42 女性 愛知県
少額から寄付できると嬉しいです
暑くて今年は夏に遊びに行けなかったので、これからの行楽日和に遊びに行きたいです

65 43 男性 岐阜県 キャンプ場の利用券が欲しい

66 43 女性 岐阜県 スキーリフト券が欲しいです

67 43 男性 福井県 ネット振込み等では無く、実際に現地に行った際に、何度も払いたい🎵
68 43 男性 愛知県 もし、シーズン券が発売されたら、毎年毎年すごい金額が集まると思います。

69 43 女性 愛知県
郡上には遊びに行くことばかり考えていてふるさと納税の事は忘れてました。
地元の方が薦める面白い所、美味しい物が知れると嬉しいです

70 43 男性 大阪府
郡上の魅力を発信して集まった税金を郡上市民の方々に還元されるような使い方をして頂けると、他府県の私も
嬉しいです。
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71 43 女性 愛知県
宿泊券や金券や入浴券などは期限が無いなら利用しやすいが、期限付きだと寄付する勇気が出にくいので期限無
しにして欲しいです。

72 43 男性 愛知県 食べ物の定期便があると嬉しいです

73 43 女性 富山県 食べ物の返礼品ですと嬉しいです。

74 43 女性 愛知県
先日、ピクニックガーデンに遊びに行きました。無料バスケットやバドミントンなどがあり、集客に力を入れているのだと
感じました。また、お手洗いもとっってててても綺麗で好印象でした。寄付の使い道を備品や設備に使ってもらえると
とっても行きやすくなります。

75 43 女性 愛知県 来年は是非寄付したいです。

76 43 女性 兵庫県

話題性という意味も含めて企画や権利を返礼品に加えると面白いかなと。
1名限定、一組、一家族、１グループ限定などプレミア感を出して高額寄付設定で!
・郡上踊りの中央で踊れる、歌を歌える
・１日大名権（高級旅館に接待し、ジブン名の神輿に乗って担がれて大名行列）
・馬にまたがり観光名所巡り

77 44 男性 愛知県
もっと広報力を上げてもらい、どのような返礼品があるのかアピールしてもらえたら嬉しいです。
サイト等で検索してもヒットしてこない

78 44 女性 大阪府 お蕎麦があれば嬉しいです。

79 44 女性 岐阜県 たべ歩きチケット。もらうことで、旅行がいけれるので嬉しい。

80 44 男性 埼玉県
ふるさと納税サイトで他の自治体に比べてそんなに目立っていない印象があり、今まであまりにも意識していなかった
のですが、次年度以降郡上市のふるさと納税に目を向けようと思います。

81 44 女性 愛知県 干し梅や蜂蜜があると嬉しい

82 44 女性 東京都
郡上染めの反物
郡上おどりシーズンも利用可能な宿泊券や食事券

83 44 女性 愛知県

今、お米騒動真っ只中なのでお米はうれしいです。やはり、おいしいお米を食べると次回もまた欲しい!となります。
郡上の味噌が好きで、旅に行くと買っています。お味噌食べ比べもよさそう。サイダーもいいですね。お酒は個人的に
めっちゃうれしいですが、サイダーは年齢問わずみんなすきだと思います。
お酒は、おつまみセットとかだと郡上に行ったかのように楽しめていいかもしれません。

84 44 無回答 愛知県 体験プログラムがあると良いなと思います。

85 44 男性 兵庫県 地域ならではの食べ物が良いと思います。

86 44 女性 愛知県
地元でしか味わえないグルメや工芸品は、その土地を知るうえで参考にしているので、盛りだくさんのセット内容は魅
力的です。

87 44 女性 三重県

丁度一年前に郡上八幡城や町を歩きました。お手本のお姉さんと一緒に郡上踊りを踊ってみた小２の息子は楽し
そうで、私も夫も徹夜踊りに行きたい願望が高まりました。
行こう!という気持ちになりたいので、下駄があればいいなと思います。
郡上市の返礼品を見てたくさんの魅力的な製品やプランがたくさんあり、どれも欲しくなりました。

88 45 男性 岐阜県
一つの商品でなく、セットで買うことができるようにしてほしい。5箇所しか買えないのはつらいので、一箇所でセット売
りしてくれるとお得感がある

89 45 女性 岐阜県 郡上の魅力いっぱいの返礼品で、もっともっと郡上を知りたいです。

90 45 男性 岐阜県 郡上の魅力がわかる返礼品のラインナップをお願いします。

91 45 男性 愛知県 選択肢が多いと良いかも

92 45 女性 大阪府
日帰り旅行ではじめて知りました。
また機会があったらお城にも行きたいと考えてます。ふるさと納税もハムとかあるのをはじめて知りました。次の時に一
度検討しようかと考えてます!

93 45 男性 京都府 宝くじほしいですね。豪華な食べ物欲しいですね。

94 45 男性 三重県
明宝ハムが有名なのは承知してますが、出来たら無添加ハムやソーセージも返礼品として入れてもらえると嬉しいで
す。

95 45 女性 愛知県
野菜、ハム等加工品、果物などの食品のふるさと納税は少額(3,000円、5,000円)での設定もあると良いです。
また、１回の申し込みで毎月その時期にあった旬の野菜や果物が届く等の『毎月届くシリーズ』があると嬉しいです。
１回寄付するだけで手間が掛からないけど、毎月何が届くのか、ワクワクする楽しみが味わえます。

96 46 男性 岐阜県 お酒、食品など魅力あるものがたくさんあるので、魅力的に感じるアピールをもっとしてほしい

97 46 男性 愛知県 けいちゃん詰め合わせ

98 46 男性 愛知県
ふるさと納税をしたことがないので、よくわかっていませんが、昨今の物価高で、庶民は困ってます。家計に直結する
食品や、奥さんにプレゼントできる温泉チケットなどは、とっても喜ぶと思います。

99 46 女性 愛知県
一度は郡上おどりに行きたいんです。
でも泊まるところの確保にしても浴衣の着付けもまとめてお世話してくれるプランがあるといいなーって。

100 46 女性 兵庫県
岐阜大好き、郡上大好きで来月そちらへおじゃまします。
ふるさと納税では、アクティビティチケットなどはなかなか使用しにくいので、やはり名産の食品などが嬉しいです。

101 46 男性 愛知県 郡上には歴史を感じるので昔ながらの返礼品があるとうれしい。

102 46 男性 岐阜県 郡上はキャンプ場も多いのでキャンプ場の宿泊券とかあったらうれしいです。

103 46 女性 岐阜県
郡上は食べ物だけじゃなくて自然も多いし郡上踊りなどもあるのでよく行ってます。
郡上踊りの期間に宿泊出来る返礼品があれば、寄付をしたいなと思いました

104 46 女性 三重県 郡上市の特産にあわせたものがいいです。遊びのツアーとか、グルメツアーとかも嬉しいです
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105 46 女性 岐阜県 子連れで行けるような温泉宿泊施設に安く行けるといいなと思います。

106 46 女性 岐阜県
自然溢れる郡上だからこその野菜やお米などの農産物があると嬉しいです。また、郡上おどり体験教室などの伝統
文化を家族で体験学習できるセットがあると魅力です。体験してから実際の郡上おどりに参加できると子どももより
一層楽しめると思います。

107 46 男性 愛知県 特殊を活かしたものだとうれしい

108 46 女性 滋賀県 木製の工芸品なんかもいいと思います。

109 46 女性 愛知県

旅行に絡むものがいいです。
ひるがのピクニックガーデン入場券＋アイスクリーム券とか。
あと、ホープロッジの木曽馬のファンなので乗馬の割引券あれば買います!
肉食べないので明宝ハムも鶏ちゃん焼きも欲しくないので。。。。

110 47 女性 千葉県

・キリコ灯籠があると嬉しい
・浴衣
・藍染め　など
すでにふるさと納税となってるものばかり浮かんですみません。みんながふるさと納税されるといいですね。応援してい
ます

111 47 女性 愛知県 スキーと温泉はセットで行く人も多いと思うので、リフト券と温泉チケットのセットもいいですね!

112 47 男性 愛知県 チーズ希望です

113 47 男性 愛知県 よく行ってスキー車中泊などしてますのでそれに関連したものや生活必需品が欲しいですね。

114 47 女性 岐阜県 郡上の魅力発信になるようなものだといいなぁと思います。

115 47 女性 群馬県 郡上市のグルメが沢山詰まったお楽しみ袋がもらえると嬉しいです!

116 47 女性 東京都 宿泊とアクティビティのセットがあったら、利用するかもしれません。

117 47 女性 岐阜県
返礼品で好きなもの単品もいいですが、福袋のような形でおすすめ品をいただけると、知らなかった良いもの美味し
いものを知ることができて嬉しいと思います。

118 47 女性 東京都 無料宿泊券

119 47 無回答 愛知県
遊びに行かせていただいていて、お米は盲点でした。お水がとても美味しいので、ぜひお米もいただいてみたいと思い
ました。農家さんや郡上の素晴らしさが伝わるふるさと納税のHPがいいかなと思います。

120 48 男性 広島県 アユの加工品があるとうれしいです。

121 48 男性 神奈川県
ふるさとカタログを作ってほしい。寄付はまとめて実施でき、返礼品の締め切りはがない、ふるさとカタログを希望。好
きなものを好きな時期にゆっくり選ぶことができるので。

122 48 女性 愛知県
鮎は、昔、父が実家の和良川でよく釣ってくれて冷凍して塩焼きで食べていました。最近は、釣りもしていないので
食べる機会が減りました。塩焼き以外の鮎料理を返礼品でいただけたなら嬉しいです。また、温泉チケットにマッサー
ジなどのリラクゼーションが付いたチケットも嬉しいです。

123 48 男性 愛知県
郡上のよさは同じ岐阜でいうと、高山とか下呂とはまた違う自然の中の文化だと思うんです。
現地で吉田川を見ながらけいちゃんをいただけたら、とてもいいなーって思います。

124 48 男性 岐阜県
郡上の吉田川での天然アユは有名で全国各地から釣り人がくるほどです　中々ヤナなど現状養殖魚が多い中、天
然鮎でのヤナを経営できている郡上の自然豊かな環境が是非ＰＲになると思われます。その他にも古い町並みな
ど風情に飛んだ郡上に今後も期待しております。

125 48 女性 愛知県
郡上市に行かないと買えないような物がふるさと納税の返礼品にあると嬉しいです。例えば、明宝ハムなど大好きで
現地でもよく買いますが、愛知県のスーパーでも買えるものより、瑞峰のような取り扱いが少ないものがふるさと納税
で取り寄せられるといいですね。

126 48 女性 愛知県 郡上踊りの時期(特に徹夜踊り)の宿泊券が貰えたら嬉しいです。

127 48 女性 富山県 宿泊券

128 48 女性 愛知県
地元の特産品が希望ですが、加えて、地元商店で使用できるクーポン券などがあると、訪れるきっかけになるかなと
思います。

129 48 女性 石川県
歴史が家族みんな好きなので
街並みの保存修復や、お城への誘致のために使って欲しいです

130 49 無回答 富山県

ジビエ料理が美味しかったですが、調理方法とか、難しそう…
ケイちゃんも大好きです。
地元の野菜も付いていたらいいな。
カット野菜で真空パックでもいい。

131 49 女性 愛知県
その地方でしか使っていない特別米や無農薬野菜、果物など他では手に入らない特産品がいいです。
アクティビティや川魚、温泉なども強みなので、それを前面にだしたものがいいと思います。
郡上はよく遊びに行くのですが、日常ではなく特別な体験ができると魅力的だと思います。

132 49 男性 石川県 観光施設の入場券を返礼品にして欲しい。

133 49 男性 岐阜県 郡上踊り関連の返礼品があると面白いと思う

134 49 女性 岐阜県 子供がいる家庭向けに一緒に遊ぶことができるアクティビティを増やして欲しい

135 49 男性 愛知県 自然まんきつしたい

136 49 男性 愛知県
他下で、飲むヨーグルト3本が、毎月届く(3ヶ月間)のがありました。
一気に届くと、賞味期限内に飲み切るのが大変なので、良い返礼品だと思いました。
郡上市もどうですか?

137 49 女性 兵庫県
冬場にスノーボードでお世話になっております。これからも、郡上市をどんどん盛り上げてください。これから、ふるさと納
税しようと考え中なので参考にさせて頂いております。
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138 49 女性 神奈川県 特産品はとても嬉しく思いますね。

139 50 男性 愛知県 30,000円の寄付で温泉旅館1泊2食ペア宿泊券🎫
140 50 男性 奈良県 シーズン券やスクール券とかがあったら嬉しいです

141 50 女性 神奈川県
ふるさと納税をした事はないです。
ですが郡上の美しさ・おいしさなどいつもLINEやメールで発信して頂いているので楽しみに読ませてもらっています。
少し遠いですが『一度は行きたい場所』のひとつです、

142 50 無回答 岐阜県 ヤナの割引券とかほしいです

143 50 女性 愛知県 気球に乗れる券

144 50 女性 岐阜県 郡上には楽しい遊び場所がたくさんあるので、その優待などがもらえると嬉しいです‼

145 50 女性 神奈川県

郡上の美味しいものを集めたセット、例えば鍋セットでジビエと野菜と郡上味噌と唐辛子とか、郡上のビールとフラン
クフルトとハムとか、お米と味噌と漬物とか嬉しいです。
あとは染物、シルクスクリーン、食品サンプル作り、下駄の鼻緒すげなどの体験と浴衣のレンタル、着付けがセットに
なった街歩きプランとか
もう、既に有るかもしれませんが、郡上を楽しむ返礼品だとそそられます

146 50 女性 愛知県 郡上市にしかない、名産品の返礼品があれば、ぜひやりたいです。

147 50 女性 岐阜県
郡上市のふるさと納税の返礼品は鹿肉が多いが、猪熊など他のジビエ肉との食べ比べがあったら、納税したいと考え
ている。

148 50 女性 岐阜県
郡上市の返礼品がどのような物があるか
よく知らないので
PRをもう少ししたら増えるかもですね

149 50 女性 愛知県 郡上踊りが大好きなので、踊りに関するグッズや体験などがあると嬉しいです。

150 50 男性 岐阜県
現状、お酒やハムなど肉加工品、宿泊施設の補助券など魅力的な物が多くあると思います。美濃地方に住んでい
るので購入出来るものが多いのでふるさと納税はしていませんが他県から見たら欲しいものは多いと思います。

151 50 男性 静岡県 食べ物がうれしい

152 50 女性 東京都 野菜とお米、果物のセットを申し込みたいと思います。

153 51 女性 愛知県
Q5を見てジビエ良いと思います。
リフト券も近年どんどん高くなってるので気になります。リフト券と温泉券のセットも惹かれるかもしれないです。

154 51 男性 愛知県 お得感があると嬉しいです

155 51 女性 愛知県 けいちゃん、ハムなど少しずついろんな種類の加工品のバーベキューセットみたいな物があると良いかなと思いました

156 51 女性 愛知県
スキーの時期はよく郡上に行きますが、夏の観光地をあまり知らないので、牧歌の里やジップライン以外の観光があ
ると嬉しい

157 51 女性 滋賀県 スキー場近くの宿の割引とかあると嬉しいです

158 51 女性 愛知県
ふるさと納税はした事がなかったですが
ネットでしてみようと思いました

159 51 女性 愛知県 鮎がすきなので、鮎に関する食事券などがあるといいです。

160 51 女性 岐阜県 郡上おどりの下駄、手ぬぐいがあると嬉しいです。あとは藍染製品。

161 51 男性 愛知県 郡上市の特産と観光にも行ける（誘導できる）返礼品があるとより郡上市のアピールになると思います。

162 51 男性 大阪府 今年、ふるさと納税して考えます。

163 51 男性 兵庫県
私は、ふるさと納税で各地の珍しい農産物や果物を返礼品として頂戴しています。郡上市独自の商品選定を期
待しています。

164 51 男性 愛知県 宿泊付きゴルフ

165 51 男性 東京都 正直、印象が薄く記憶に残りづらい

166 51 女性 福井県 体験スポットが沢山あるので、その体験チケット付きなどあると嬉しい

167 51 女性 岐阜県 体験型の返礼品がいいと思います。

168 51 男性 岐阜県
特定の商品の引き換え券は、高額の寄付でないと良い物がないので、市内の多くの店舗で利用できる商品券が
良いと思います。

169 51 男性 三重県
勉強不足で何もわからなくて、今更ですがこんな所がええよ　みたいな説明があればいいかな
大好きな郡上であれば、やってみたいし!

170 51 男性 東京都 明宝ハムは嬉しいですねー♪

171 52 女性 愛知県
いまのままでいい
返礼品がたくさんあるので!

172 52 男性 大阪府 お得感があれば、検討します。

173 52 女性 愛知県
一昨年、子どもが郡上おどりに少し参加させてもらえて楽しかったみたいなので、子ども対象に踊り方講座付きで、
参加できるイベントなどがあったら嬉しいです

174 52 男性 愛知県 郡上ならではの川や山の恵を期待

175 52 女性 愛知県 郡上らしさ　オリジナルの返礼品

176 52 男性 滋賀県 郡上市の良さが分かる品をお願い致します

177 52 男性 神奈川県 今回初めて訪問します。良いものを探したいと思います。

178 52 男性 愛知県
私は知多市に住んでいて、郡上八幡は子どもが野外教育活動とかでお世話になった覚えがあります。郡上八幡は
親しみやすく、魅力がありますね。引き続きよろしくお願いします🙇
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179 52 女性 愛知県

自然豊かな印象なので、そういうところを活かして受け取った時に郡上を感じられるものがいいです。野菜、果物、ス
トレスなく育てられた畜産品や加工品もいいです。
郡上といったら徹夜踊りなので、駐車場無料＆グルメ券付＆温泉入浴券＆城入場券の販売があったら、来年の
楽しみになりそうです!
おこめ、当選したら嬉しいです。郡上八幡、大好きです。応援しています。

180 52 女性 愛知県 食品サンプルのグッズ

181 52 男性 岐阜県 真空パックに入ってるなど保存期間があるものがよい。

182 52 男性 愛知県 素人ですが、鮎釣り体験がしてみたいです。

183 52 女性 岐阜県 地元で作られているものを提供されるのがとても嬉しい

184 52 女性 岐阜県 冬なら、宿泊と郡上市、スキなスキー場にいける、セット、プラン、あれば、いいかと

185 52 男性 愛知県
複合的な商品があると面白いと思います。
ハム・ソーセージと温泉とか、スキーリフト券と温泉とか

186 52 無回答 千葉県
返礼品も嬉しいが、郡上がずっと自然豊かで水が綺麗な場所であってほしいので、そのために使っていただいた成果
を感じられたら一番嬉しいと素直に思います。

187 53 男性 愛知県 いろいろな温泉のセットのチケットあったら面白そう

188 53 男性 広島県 これからも様々なラインナップを展開して頂けると光栄です。ご検討を何卒よろしくお願い致します。

189 53 男性 愛知県 ジビエでない肉

190 53 女性 愛知県 メールやLINEで納税に関する情報が届くと気付きやすいです。

191 53 女性 愛知県
リフト券があるのはじめて知りました。
これを機会にふるさと納税を考えてみたいと思います。
宿泊券とリフト券のセットなどもあるのか見てみます!

192 53 女性 愛知県 果物も返礼品にあると嬉しいです。

193 53 女性 岐阜県 郡上のハム、味噌、米は大好きです!

194 53 女性 愛知県
郡上のふるさと納税があるとは
知らなかったです。
いつも郡上踊り等でお世話になっていましたので納税参加したいと思いました。

195 53 女性 岐阜県
郡上らしいものがたくさん欲しいです。
具体的には思いつきませんが、地元の人がよく利用するものなど。

196 53 男性 岐阜県
郡上市に限らずふるさと納税をしたことがなくて、関心あるけど躊躇してます。
でも、郡上市白鳥町石徹白のとうもろこしなら、もらえる額の寄付をしてもよいかと思いました。

197 53 男性 岐阜県 郡上踊りとタイアップしたふるさと納税があったら良いなと思います。既にあったらすみません。

198 53 女性 愛知県 郡上踊りへのふるさと納税があれば、寄付したいと思います。

199 53 男性 愛知県 地元のもの、アクティビティなどあれば

200 53 女性 岐阜県 ⾧良川鉄道乗車及びお食事やスイーツ優待券

201 53 男性 埼玉県 肉、米など日用食料品がありがたいです。

202 53 女性 愛知県
美味しいものがたくさんある郡上市に今まで返礼品を選ばなかったのは、少ない納税額の中で選べれる品があまり
なく、他の市の返礼品を選んでるのだと思いますので、少ない納税額でも楽しめるよえな返礼品があったら嬉しいな
と思います

203 53 女性 愛知県
毎年、郡上踊りに参加しに行っております。
郡上踊りに関する返礼品があると嬉しいかな～
なんて、ふと思いました!

204 53 男性 愛知県 明宝ハムなど、郡上市の名物があると、寄付をさせて頂くモチベーションが高まると思います。

205 54 女性 岐阜県 とにかく、フルーツ。今年は、全部フルーツでした。シャインマスカット、マンゴー、桃などをよく買います

206 54 男性 愛知県
外遊びの体験ができるものが
あるといいですね。

207 54 男性 愛知県 郡上おどりに関するものとか?

208 54 男性 岐阜県 郡上の美味しい水で育てられた美味しいお米やブランド鮎が返礼品で頂けたらとても嬉しいです。

209 54 女性 愛知県
郡上を含めふるさと納税をした事がありません。
郡上へふるさと納税をする方法を判りやすくしてもらえたらふるさと納税したいです。

210 54 女性 愛知県 郡上八幡城城下町での食事優待券

211 54 女性 岐阜県 郡上踊り期間の宿泊券などがあればうれしいです

212 54 男性 愛知県 見た目が、悪いが全然食べれるものを、多めにした、お米、果物などを、お得に詰めてほしい。

213 54 無回答 愛知県
今回のように来てもらう、運送費を商品に切り替え、良いと思います
米のサブスク

214 54 女性 滋賀県
今古古古古米?いつのかわからない米を炊いてみました。おいしくなくてチャーハンにしてさらにカレーかけてやっと食
べれます!お米欲してます!新米食べたいです
ふるさと納税は郡上の手ぬぐいがものすごくかわいかったのであるかもしれないですがあればいいなと思います

215 54 男性 愛知県 今年の分は使ってしまったので来年度はぜひ購入したいと思います。

216 54 女性 三重県 少額から返礼品があると良いです

217 54 男性 愛知県 人気商品の紹介
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218 54 女性 愛知県 魅力ある特産品があります。

219 55 女性 愛知県
インスタの広告から、ヒノキやスギのアロマに興味があり、今回こちらのアプリに出会いました。素敵な街ですね。
木を生かした自然な物、是非沢山ご紹介お願いします。
花台とかも興味があります。

220 55 女性 岐阜県 ウナギもいいと思います。

221 55 女性 岐阜県 ずっと郡上のスキー場に行ってるのでリフト券か必ず鶏ちゃん買って帰るので、どちらかがあると嬉しいです。

222 55 女性 愛知県

そこに行かないと買えない地産地消の商品が
返礼品にあれば興味あるなーと思う。
ただ、寄付するかどうかは余裕があるか無いかで
違うので絶対ふるさと納税できるかはわからない

223 55 女性 愛知県 ドイツパンの返礼品があれば確実に寄付します!

224 55 女性 岐阜県 トウモロコシが美味しいという思うのでトウモロコシがあったらいいと思います。

225 55 女性 岐阜県
ふるさと納税に興味を持っておりますが、まだやったことがなくて、、
ぜひやりたいと思えるような返礼品の情報があるといいです

226 55 男性 愛知県 ふるさと納税はしてませんが、わらおこし協議会のお米オーナー制度に申し込んでいます。

227 55 女性 愛知県 岐阜はまだまだ知らない温泉ありそうなので、秘湯とか、ぜひ宜しくお願い致します。

228 55 男性 愛知県 郡上ならではで、レアな物

229 55 女性 愛知県
郡上にはドライブがてら道の駅に寄るのが楽しみでふるさと納税は盲点でした。パスカル清見に売っている、清見うど
んだったかな?夏に買って食べたらコシがあって美味しいの!ふるさと納税にあるのかなぁ検索してみようと思います。

230 55 女性 岐阜県 郡上に旅行に行ったときの優待券

231 55 女性 愛知県 郡上の隠れた名産品…葉なんばん、南天なども返礼品にあると嬉しい

232 55 女性 愛知県 郡上の新米、食べてみたいです。

233 55 男性 愛知県
郡上は本当に好きな場所でしょっちゅう遊びに行かせてもらっていますが、やはり、美味しいお米とか、スキー場もたく
さんあるのでリフト券が返礼品だとみんな嬉しいと思います。

234 55 男性 愛知県
郡上市にふるさと納税することのメリットが返礼品以外でもわかるものわかることの情報が欲しい。
どれだけ地域に貢献できるのか?どれだけ必要とされているのか?など

235 55 女性 愛知県
郡上市のふるさと納税をあまり気にして見たことがありませんでした。考えてみると欲しいものがたくさんあります。今年
から考えてみたいと思います。

236 55 女性 岐阜県
郡上市のふるさと納税調べました。寄付金の活用先を選べるのは、とてもいいと思います。郡上市のお店で使用で
きる引き換え券が欲しいですね。郡上市に時々行くので、ふるさと納税考えます。郡上市の美味しいお米が食べた
いです。

237 55 女性 岐阜県
郡上踊りのパック商品
宿泊、浴衣、下駄、手ぬぐい、などいろいろ全部付いたらいいな

238 55 女性 岐阜県 宿泊割引券に含まれるのかもしれないけど、キャンプ場利用優待券があると嬉しいかも。

239 55 男性 愛知県 宿泊付き郡上踊りの衣装一式付きの参加資格

240 55 女性 愛知県
春のサクラと秋の紅葉を楽しみに、あゆパークさんまで行くドライブが大好きです。
これまた大好きな、コダチさんのハンバーグの返礼品ができたらうれしいですね。

241 55 女性 愛知県

息子たちが毎年アクティビティやキャンプにお邪魔しています。
毎年必ず訪れたくなる場所、ということでふるさと納税に宿泊、アクティビティチケットがあったらいいなと思いました。
郡上のハム、ソーセージは我が家の定番です。
ぜひ検討したいです。

242 55 女性 岐阜県
登山ガイドツアー、散策ガイドツアー
ありますか?

243 55 女性 千葉県
届いた時にボリューム感のある発送内容だと
開けた時の見応えもあるので
色々入っていたりすると楽しいかなと思います。

244 55 男性 愛知県
美味しい鮎を食べたいです。
すでにあるようなら知りませんでした。

245 55 女性 愛知県 普段から見どころ、食べどころ万歳の楽しく美しい郡上市ですが郡上踊りの時の宿泊券欲しいです!

246 55 女性 沖縄県 返礼品が、楽しみですね

247 55 男性 大阪府 旅館の割引がほしい

248 56 無回答 愛知県 コーヒー

249 56 男性 岐阜県 ふるさと納税の仕方がよくわからない

250 56 男性 岐阜県 ふるさと納税の返礼品は果物をよく頼むので、色々な果物を返礼品で出して欲しいです。

251 56 女性 岐阜県 温泉宿泊券が欲しいです

252 56 女性 岐阜県
加工品は賞味期限が⾧くて便利だと思います。日用品は、生活に必要なものは買うので返礼品は有り難いです。
お食事券(鮎会席、郷土料理など)が、あったら良いです。

253 56 女性 愛知県 家具や小物など消えてなくならないモノ（例えば木工製品や和紙製品など）があるとうれしいです。

254 56 女性 岐阜県
去年、釜ヶ滝マス園に行きました。
家族でマスを釣り、その場でから揚げにして頂き、おいしく楽しめました。
そこに参加出来るチケットなどが返礼品にあれば、寄付をして、家族で楽しめるな、と思いました。
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255 56 男性 愛知県 郡上鮎。最高に美味しいです。

256 56 男性 大阪府

郡上市のお祭りで有料席を設けて、それを返礼品にしてみてはいかがでしょうか?
有料席では、郡上で作られた食材を使った食事や
お酒を振る舞ってはいかがでしょうか?
それなら、ふるさと納税させていただきます。

257 56 男性 愛知県 郡上踊り 白鳥踊りで使える浴衣や下駄を返礼品で希望します

258 56 女性 岐阜県 郡上踊りを盛り上げてほしい

259 56 男性 愛知県
高価でなかなか口にできない郡上鮎。数年前に懸賞で当選して食べましたが、大振りで身が引き締まって味が濃
く、とてもおいしかったです。

260 56 男性 愛知県 今までふるさと納税をした事が無いので分かり易く登録?出来るように案内や説明がして欲しいです。

261 56 女性 岐阜県
今年は徹夜踊りに20年ぶり位にお邪魔させていただきました。とても楽しく毎年行きたいくらいです。浴衣の着付け
チケット、休憩所券（荷物を置けたり、休憩に行ける所）があったら嬉しいなぁと思います。

262 56 男性 岐阜県 宿泊施設と引き換えに郡上の良さを知ってもらいリピーターを増やす。

263 56 男性 愛知県
新鮮な野菜など美味しい物がたくさんあるので、
期待しています。

264 56 男性 岐阜県 体験チケットがあるといいです

265 56 女性 愛知県
徹夜踊りのイメージしかないので
何か他の郡上!って物があるといいです

266 56 女性 東京都 特性がわかる物がいいです

267 56 女性 大阪府 日用品希望

268 56 男性 岐阜県 名産品など他にないものを欲しい

269 57 男性 神奈川県
Q5で川魚、ジビエという選択肢がありました。どちらも首都圏では入手が難しいので、ものすごく魅力的に感じまし
た。
ただし、川魚は鮎とか鰻は簡単に手に入るので、それ以外を希望します。

270 57 女性 三重県 いろんな詰め合わせが楽しみで大好きです。

271 57 女性 岐阜県 お菓子

272 57 男性 熊本県 どんな用途に使ったか知りたいです。

273 57 女性 岐阜県 やりたいと思っているのですがやり方が分からずやった事がありません。

274 57 女性 愛知県
郡上おどり(徹夜おどり日も含めて)開催日の宿泊券!
毎日通ったのですが、なかなかハードでした…　1度でいいので、泊まって、帰りを気にせずおどってみたいです。

275 57 女性 愛知県 郡上おどりの日の宿泊券優待券や、浴衣や下駄のレンタルがあると、いいと思います

276 57 男性 東京都 郡上の宿泊観光や郡上祭り観覧等がいい

277 57 男性 愛知県 郡上の魅力を感じさせて欲しい

278 57 男性 愛知県 郡上まつりを食事をしながら見れるチケットの返礼品がいいです。

279 57 男性 岐阜県
郡上市内の飲食店で使えるチケットなんてのがあったらいーのに…市内の飲食店は美味しいのでよく寄り道して寄り
ますよ。

280 57 男性 愛知県
郡上踊りの時に浴衣とゲタ　踊り方指導　で　
郡上踊りの特別免許とか　一式セット
とかあったら面白いかも??

281 59 男性 静岡県

 1.返礼品の多様化と質の向上
地域特産品だけでなく、地元の工芸品や観光体験など、ユニークな返礼品を増やすことで魅力的な選択肢を提
供できると思う。

 2.観光との連携
寄附者に郡上市の観光資源を体験してもらうプランを提供し、地域への実際の訪問を促すことができます。寄附額
に応じて観光割引券や特別な体験ツアーなどを提供する。

282 59 男性 ⾧野県 いろんな選択肢があるとよい。

283 59 男性 愛知県 とにかく、郡上特産物盛りだくさんのアソートが良い。

284 59 女性 岐阜県
ふるさと納税はしてませんが郡上八幡は大好きな街です
徹夜踊りの時のホテル宿泊券とか返礼品にあったらいいな

285 59 女性 三重県
ふるさと納税はまだいちどもしたことがないのですが
今はやはりお米がいちばん嬉しいかもですね

286 59 女性 未回答 まだまだ、行った事がないので、なんとも言えずです。

287 59 男性 愛知県 果物が多くて良いと思います

288 59 男性 愛知県 業者への経費を減らし、30%から還元率を増やしてほしい。

289 59 女性 三重県 郡上に行かないと買えないようなものをリクエストします。

290 59 女性 大阪府
郡上市がもっと関西にもアピールする為に、大阪にきて下さい。鰻、アユ、明宝、味噌、水、トマト🍅いい物いっぱい
あります。

291 59 男性 岐阜県
郡上市での宿泊券
郡上踊り期間、紅葉季節などの宿泊イベントのある時
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292 59 男性 東京都

郡上特産のアユやアマゴの加工品（甘露煮やうるかなど）が充実しているとうれしいです・・・以前、芳花園さんで
おみやげに買ったアマゴの甘露煮が美味しくて未だに忘れられません。
お土産品の甘露煮はおそらくほとんどが養殖のお魚なので、そこを⾧良川水系のお魚で・・・難しいとは思いますが、
実現したらうれしいです。
また郡上には喫茶がたくさんあるので、それぞれのお店の豆を詰めあわせたものがあると郡上へ行った気分になれるの
でうれしいです。

293 59 女性 未回答
鶏ちゃんや明宝ハムや地酒はいいと思います。
興味あります。

294 59 男性 愛知県 上記でチェックはしていないですが、郡上の魅力が伝わる地酒とジビエの組み合わせセットなどもよいかと思いました

295 59 女性 大阪府 情報発信待ってます。

296 59 男性 愛知県 制度に不公平を感じており、ふるさと納税をしたくないのでそのため、特に要望はありません。

297 59 男性 愛知県 絶対明宝ハム

298 59 男性 愛知県 体験、探検、冒険などの体感する企画。

299 59 男性 兵庫県
⾧良川の鮎は美味しいと言われているので、是非とも食べてみたいですが、サイズが大、中、小となっており大きさが
よくわかりません。センチ表示にして貰えると嬉しいです。

300 59 女性 岐阜県
特産の食べ物はありがたい
現地の宿泊やレストランなどで使える商品券のようなものだと、実際に訪れる機会になり良いと思う

301 59 男性 岐阜県 飛騨牛も入れて欲しい。

302 59 男性 愛知県 返礼品を受け取った人の感想を聞きたいです

303 59 男性 愛知県
魅力次第で次第ですよね、慈善事業ではないので、皆さん同じだと思います。
本音ですいません。

304 59 男性 福井県 魅力的な返礼品の数々、これからは郡上市に対してふるさと納税を考えたいと思います。

305 60 男性 兵庫県 いい返礼品が多いので、素晴らしいと思いました。

306 60 女性 愛知県 これはお得だな、限定品等の情報をお願いします。

307 60 男性 愛知県 ハムやケイちゃんなど道の駅やお土産店で買えないふるさと納税限定の特別セット品があれば良いと思う

308 60 男性 愛知県
郡上でもなかなか食べるのが難しくなったへぼ飯や朴葉寿司など
が欲しいところです

309 60 女性 愛知県

郡上に友達がいるので、帰省の際2ヶ月に1度ぐらい会ってます。
その時には郡上の明方ハム、レディースのケチャップ、野菜、トマトや葉物などをいつもお土産でもらってます。
私は特に明方ハムが好きなので、もらってからはスーパーでよく買って食べてます。
名古屋なので近くにいすぎて、ふるさと納税を考えることもしなかったので、検討したいと思ってます。
郡上おどりが有名なので、何か関係あるものを返礼品にしてもいいですね
私的には郡上の漬物も大好きなので、郡上みそと漬物セットなんかあると魅力的です。

310 60 女性 大阪府 郡上は、大好きなスキ―場があるから、温泉とセット券あればうれしい

311 60 男性 新潟県
郡上市のふるさと納税を活用し、地域の伝統文化や自然環境の保全、さらに持続可能な観光資源の育成に力
を入れていただけると嬉しいです。地域の魅力が⾧く続くことを期待しています。

312 60 女性 愛知県
郡上市は、宿泊施設が、少ないイメージです。
有名ホテルや、旅館より、ちょっとこぢんまりした、ゆるい感じの宿泊施設に、アクティビティや、体験プログラムを入れ
た特別で素敵な旅をお願いします。

313 60 女性 岐阜県 道の駅の鮎の塩焼き交換券10枚

314 60 女性 岐阜県 歴史や穴場スポット含めた1日バス観光ツアーの企画があるとうれしい

315 61 無回答 富山県 いろいろな返礼品を増やしてほしいですね

316 61 女性 岐阜県 けいちゃんと郡上みそが好きです。お好みで、そんなセット商品が組めればいいかな。

317 61 男性 愛知県 すでに出ていますが、地物が良いと思います。

318 61 無回答 静岡県 ふるさと納税に明宝ハムのバリエーションを増やしてください。詰め合わせでなく、明宝ハムだけで良いです。

319 61 男性 岐阜県 もっとアピールしていいと思います

320 61 男性 愛知県 もっと体験型ふるさと納税返礼品を増やすと良いと思います。

321 61 男性 愛知県 鮎の甘露煮が大好きでよく道の駅で購入します。返礼品なら保存が効くものが好まれると思います。

322 61 女性 岐阜県 鮎やジビエ料理など郡上で食べれる食事券

323 61 女性 東京都
一回ふるさと納税して良かったら(商品もですが、対応も!)、同じ所をリピートするので、取っ掛りがいると思う。
たくさんのふるさと納税の中から選ばれる、コレ!っていうものが推せると選ぶ側も選び甲斐があると思う。
申し訳ないですが郡上市の印象、実のところあまりないのが現状です…。

324 61 女性 愛知県
何があるのか良くわからないので申し込みにくいです。
郡上おどり時期の宿泊施設の宿泊券とかお食事券とかあったら嬉しいです。
金額的に難しいかもですが。

325 61 女性 愛知県
郡上の鮎や味噌が好きです。
鮎の加工品など特産品の詰め合わせの返礼品があれば良いと思います。

326 61 男性 愛知県 郡上みそ

327 61 男性 岐阜県 郡上を巡る、旅食クーポンをお願いします。

328 61 女性 大阪府 郡上市ではなく、金額と返礼品で検索しているので、美味しいおコメが返礼品にあると検討したい。
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329 61 女性 愛知県
郡上踊りの体験会参加とか、郡上民泊体験
地元の祭りに参加するとか、日常の郡上の
地元の方と触れ合ったり食を体験

330 61 男性 岐阜県 高鷲スノーパークのシーズン券が一般とシニアの返礼金であると良いと思います。

331 61 女性 三重県 地元のオススメグルメの食べ歩きマップお土産など。

332 61 男性 千葉県 地酒に合わせた料理・食材のセットがあると吞兵衛にはうれしいかも?

333 61 無回答 岐阜県 飛騨牛も扱って欲しいです。

334 62 男性 ⾧野県 なかなか良いものばかりで興味津々です。

335 62 男性 岐阜県 奇をてらわずベタな地元品で良いです

336 62 男性 岐阜県 郡上鮎をお得にお願いします

337 62 女性 神奈川県
郡上市について要望は特にありません。
引き続き自然と地域を大切に守っていただきたいと思います。

338 62 男性 愛知県 郡上市店舗有効の　お食事券

339 62 女性 岐阜県
郡上踊りに参加した場合の宿や高速、⾧良川鉄道などの割引。道の駅での割引もいいですね。（徹夜踊りにかか
わらず）

340 62 男性 岐阜県 郡上踊り宿泊費

341 62 女性 愛知県 今年の新米、特に棚田米が多くあると、買いに行かなくても手に入れる方法としての返礼品があると嬉しいです。

342 62 男性 神奈川県
宿泊券がありがたい
紅葉やほたるの季節に泊まりたい

343 62 女性 東京都 色々参考になります

344 62 男性 愛知県 青山さんによる郡上八幡城案内

345 62 女性 岐阜県
娘が今年返礼品でまんばの梨を貰いましたがとても甘くてみずみずしくて美味しかったです。　
鮎の甘露煮があると嬉しいです。

346 63 女性 愛知県 いろいろな種類の返礼品をそろえて欲しいです^ - ^

347 63 男性 神奈川県 いろいろな地域でふるさと納税しています。返礼品もありますが何に使うのか共感できることも大切だと思います。

348 63 男性 愛知県 お祭りシーズンに宿泊施設の宿泊券があれば申し込みをしたい。

349 63 無回答 岐阜県
ふるさと納税の返礼品は、温泉チケットや、宿泊券など郡上を訪れる機会が増えるものが良いとおもいます。
郡上おどりや自然もいっぱいあるので…
白鳥の切り絵作家そうたさんの切り絵も魅力的てすね。

350 63 男性 岐阜県 ふるさと納税をしたことがないのでわかりません

351 63 女性 奈良県 ホテル宿泊

352 63 男性 奈良県 牛肉も期待しています。

353 63 女性 愛知県 郡上の特産品でほかでは手に入りにくいもの。

354 63 男性 愛知県 郡上の味噌がとても美味しい。

355 63 男性 愛知県 郡上をもっとアピールしてほしい。

356 63 男性 岐阜県 郡上各地の＂モノ＂も素敵ですが、＂コト＂（郡上に出かけてこそ体感できること）をたくさん提供してください!

357 63 女性 岐阜県 郡上踊りのシーズンの宿をふるさと納税のプランに入れて下さい。

358 63 男性 愛知県 郡上踊りの特別体験を企画したらどうでしょう?私の身近に郡上踊り大好きという人が数人います。

359 63 男性 岐阜県
年間遊魚券の障害者割引の規定を、障害者手帳３級以上…とか限定せず、障害者手帳を持つ者全てに拡大
してほしい。

360 63 男性 愛知県
返礼品にニッキ玉とか入れて欲しい。
出身は美並町です。

361 63 男性 岐阜県 返礼品の釣りの鑑札はありがたいです。

362 64 男性 東京都 イベント参加券

363 64 男性 三重県 とてもいい制度だが今は納税が出来ないので残念

364 64 男性 大阪府 よい返礼品が出れば是非寄付したい

365 64 女性 岐阜県

寄付をしたことがないので、、ごめんなさい🙏    郡上は大好きで　ホントによく行きます
ドライブしてても周りの景色にいやされます
毎回行くたびに　色んなとこの　チケット買うのも結構負担で💦　食べ物より　お城等のチケット周遊券がセットであ
れば
新たな発見ができそう✨

366 64 男性 愛知県 宣伝が少ないのでは?

367 64 女性 岐阜県 素敵な商品がありましたら、ぜひふるさと納税したいと思います。

368 64 男性 愛知県 特産品のセットなどがいいです。

369 64 女性 愛知県 納税金額っていくらですか?

370 64 男性 石川県 別になし

371 64 女性 岐阜県 返礼品に、郡上おどり講習会のチケットがあるといいです。

372 65 男性 愛知県 あゆはやっぱりいいですよね。
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373 65 男性 愛知県 いとしろ漁協の遊漁券も対象になるのか

374 65 男性 愛知県 イベントの優先参加権など物ではないもの

375 65 男性 愛知県
サラリーマン時代は返礼品だけでふるさと納税してたけど、良く遊びに行く郡上市にと思いつかなかったです。もう年金
暮らしになって、郡上のスキー場や温泉、踊りや自然を応援出来るふるさと納税があると良いと思えるようになりまし
た。

376 65 男性 愛知県 鮎のつかみ捕り

377 65 無回答 大阪府 何に使うか教えてほしい。

378 65 男性 神奈川県 近くでは買えない、特産品の返礼品（そば、飛騨牛、レトルト食品なと）が、色々欲しいです。

379 65 女性 三重県
郡上は水が綺麗で素敵です。
特産品が返礼品は嬉しいと思います。

380 65 男性 愛知県 検索や口コミで上位で引っかかりません。PR方法を再考してはどうでしょう。

381 65 女性 千葉県 高齢二人暮らしなので少しづついろいろな特産品の詰め合わせがありがたいです。

382 65 女性 愛知県 今どんなふるさと納税の返礼品があるかわからないけど明宝ハムやお酒や食べ物がいいと思います

383 65 男性 神奈川県 特産品の食材が一番嬉しいです。

384 65 女性 愛知県 農業体験などもあると面白いかと思います。

385 66 女性 岐阜県
TABITABI郡上のサイト内でもアピールすると
郡上ファンはは選択肢に入れると思います。

386 66 男性 大阪府

その昔　春日井市に住んでいるときは　月に二度は郡上市を訪れていました　宗祇水　鰻　蕎麦　美味しいものに　
舌鼓を打ったものです　現在は大阪に住んでいるので　郡上は遠い地となってしまいましたが　それは　ある意味　郡
上がふるさとになったのだと思います　父母が他界し　実質的なふるさとがなくなった今　郡上を第二のふるさとにしよ
うと考えています　初めてのふるさと納税　チャレンジしたいと思います

387 66 男性 愛知県 郡上の名産品を増やしてもらいたい。

388 66 女性 京都府
郡上はいいところですね。
いつもメルマガ読んでほっこりしています。
返礼品に郡上の美味しいお水もいいかも!

389 66 女性 愛知県 郡上市らしい物

390 66 女性 岐阜県 今のままでいいかな!

391 66 男性 岐阜県 食べ歩きができる時のチケットが欲しいです

392 66 女性 大阪府 定年退職後なので、ふるさと納税出来ません

393 66 女性 愛知県 明方ハムは外せません

394 67 男性 愛知県 おいしい食べものがよいのでは。

395 67 無回答 神奈川県
くいちゃん、明宝ハムのファンです。
様々な特産品を様々な寄付額で続けてください。

396 67 女性 熊本県
ぜひ郡上踊りを見てみたいと前々から思っていますが母の介護があり、出ていけません。
必ず行きます。郡上市に憧れています。

397 67 男性 大阪府 ふるさと納税をしてみたいと思っています。

398 67 女性 岐阜県 宿泊券

399 67 男性 神奈川県 少し興味ひきますね。出来れば宿泊券などあるとうれしいですね。

400 67 男性 岐阜県 地元開催イベントに関連した優先観覧席や限定記念品あるいは限定セット（既存品の組み合わせ）

401 67 男性 山形県 年金受給者なのでふるさと納税はしておりませんが、郡上の自然や伝統文化(踊・工芸等)大好きです。

402 67 男性 未回答 文化の伝承に附するイベント等に

403 68 女性 千葉県 まだやったことがなく、機会があったらふるさと納税やさとふるをやってみたいです。

404 68 男性 愛知県 鮎

405 68 男性 愛知県 応援しています

406 68 男性 岐阜県 郡上踊りに関するサービスか何かの品。

407 68 男性 大阪府
私は「里ふる」でふるさと納税していますので里ふるでお願いしたいですね。
鹿肉、猪肉の返礼品があれば良いですね。

408 68 男性 愛知県
商店街での「お買物券」があると、実際に郡上市へ訪れたくなりますね!
宿泊券とセットでも良いかも!

409 68 女性 愛知県 色々な返礼品があってよいと思います。

410 68 女性 愛知県 美味しいものが沢山あるので、色々なものがほしい

411 68 女性 岐阜県 用途の選択ができるのがいい

412 69 男性 愛媛県 そろそろふるさと納税考えてみたいと思います。

413 69 男性 岐阜県 もっと返礼品を増やして下さい、少い金額でも出来るようにしてください。

414 69 男性 岐阜県 郡上市で使える食事券

415 69 男性 愛知県
検討します。
内容(他所と比較します)により判断します。

416 69 男性 愛知県 宿泊施設の無料ギフトカード
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417 69 男性 愛知県 大きな目玉的な物を作って下さい

418 69 男性 東京都 地元の美味しい物をお願い致します。

419 69 男性 千葉県 渡辺菓子舗の円空最中が入れて欲しいです。

420 70 女性 神奈川県 お米は助かります。

421 70 男性 大阪府 これからも良い商品を返礼品の開発を期待しています。

422 70 男性 岐阜県 郡上に行ってみたいなと思えるような「ふるさと納税」があると、うれしいです。

423 70 男性 岐阜県 郡上に出かけることができるような「ふるさと納税」があるとうれしいです。

424 70 男性 岐阜県 郡上の清流で育った鮎と名宝ハムは最高のご馳走です。鮎と名宝ハムのセットの返礼品がいいですね。

425 70 男性 大阪府 残念ながら定年退職後なので寄付出来ません。

426 70 男性 岐阜県 宿泊券（割引ではない）がいい

427 70 男性 愛知県
明宝ハム、郡上八幡こしひかり、ひるがの高原牛乳と大根など美味しくて魅力いっぱいの商品が魅力です。頑張っ
てください。応援しております。

428 71 男性 大阪府

ふるさと納税は返礼品をもらうためだけの目的でないと思います。
「ふるさと寄附金の活用先」をもっと明確にすべきではないですか。「子どもの明るい未来」を応援というのが市のホー
ムページに書かれていますが、もう少し明確に用途を書いた方がいいです。道具を買いましたとかです。先日郡上市
に行きました。郡上のこどもたちはスキーの授業があるそうです。授業で使う道具（レンタル以外）の購入を写真で
載せるなどしてはいかがですか。

429 71 女性 岐阜県 食料品が欲しいです。

430 71 男性 東京都 定期配送なども良いと思います。

431 71 男性 静岡県 名産品詰め合わせ

432 72 男性 岐阜県
•道の駅での割引券
•食べ歩きなどのク­ポン

433 72 男性 静岡県 鮎とか川魚が返礼品にあるのは魅力です。

434 72 女性 大阪府 郡上八幡らしい郡上踊りのポスターや、提灯など、簡単に購入出来ない物を返礼品なにして欲しいです。

435 72 男性 愛知県 美味しい地産の食べ物のラインアップを更に充実させてほしい!

436 72 男性 千葉県 名産物を使用する鍋セットなどの食べれるものがいいです

437 73 男性 静岡県 ふるさと納税やってみたい

438 73 男性 奈良県 郡上おどり期間中の宿泊券も返礼品にぜひ加えてほしいです。

439 73 無回答 岐阜県 郡上市の発展の為に使用してください。

440 73 男性 兵庫県 美味しい商品プレゼント頼みます

441 73 女性 岐阜県 美味しい特産品をいろいろと提供して欲しいです

442 74 男性 千葉県
郡上市で例えば陶器作り、木工製品作り、染め物体験、いちご狩り、きのこ狩り等々の体験ができると嬉しいです
ね。

443 74 男性 大阪府
郡上八幡城や城下町、郡上踊りに
関連する商品や特典が有れば良いと思います。

444 74 男性 三重県 郡上踊りグッズ

445 74 男性 神奈川県 年金生活の為ふるさと納税はしていません。

446 75 男性 奈良県 とくにないです

447 75 女性 東京都
観光に力を入れて、魅力のある町作りをしてほしい。土、日でも飲食店が皆んな２時でしまってしまうので、気の毒
な観光客をみかける。

448 75 男性 愛知県 郡上踊りに関するのを用意してほしい

449 75 女性 愛知県
高齢者で年金生活です。
自宅（愛知県知立）から遠いので一泊計画ですが低価格で気楽に利用できる宿泊を紹介して欲しいです。

450 75 男性 愛知県 地元に根付いた品物を、種々、準備して貰いたい。

451 75 男性 愛知県 美味しい新米

452 76 男性 石川県 工芸品

453 76 男性 兵庫県

是非寒冷地に近い、米穀を、食べてみたいと、
思います。以前は、千葉県に、住んでいました。コシヒカリのタ古米をたべていました。それは、とても美味しい米穀
で、玄米で、購入して食べる度に精米して食べる生活を、してましたので、関西に転居して美味しいお米に当たった
ことは、無く残念に、思っています。
郡上の地の米穀を、食べてみたいと思います。

454 77 女性 滋賀県 ジビエと野菜のセットがあれはいいです。

455 77 男性 愛知県 郡上おどりのペアセット等がなどがあると行ってみたいと思います😊
456 77 男性 愛知県 詳細が分からない

457 80 男性 愛知県 ご当地グルメ

458 80 男性 神奈川県 日常生活に役立つものがいい。

459 81 男性 愛知県
⾧良川鉄道一日乗車券（出来れば）
鵜飼い、美濃和紙　など
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460 83 男性 愛知県 郡上踊りの時期に宿泊の返礼が良いと思います。

461 88 男性 岐阜県

TABITABI郡上
何時も素敵な情報有難う御座います。お陰で楽しく郡上を堪能をさせて頂いて居ます。
今回で提示されました郡上市のふるさと納税に関する要望等は御座いません。
秋を楽しみに近日中にお伺いしますので宜しくお願いをします。

462 未回答 男性 岐阜県 お手頃な寄付額だと寄付しやすいです。

463 未回答 無回答 未回答 郡上市の観光の活性化に繋がる寄付になればいいなと思っています。
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